

ISSN 1818-1295

ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ М.І.ПИРОГОВА

ВІСНИК МОРФОЛОГІЇ

НАУКОВИЙ ЖУРНАЛ
№1 (Т.19) 2013

ВІСНИК МОРФОЛОГІЇ REPORTS OF MORPHOLOGY

Заснований: 9 грудня 1993 року

Засновники: Товариство анатомів, гістологів та ембріологів України, Вінницький національний медичний університет імені М.І.Пирогова, Міжнародна академія інтегративної антропології

Перереєстрований: 2 листопада 2004 року

Видавець: Вінницький національний медичний університет імені М.І.Пирогова

Періодичність виходу журналу 4 рази на рік
№1 (Т.19) 2013

Фахове наукове видання України

МЕДИКО-БІОЛОГІЧНІ НАУКИ

згідно переліку наукових фахових видань України, затвердженого Постановою Президії ВАК України від 14.10.2009 №1-05/4
(Бюлетень Вищої Атестаційної Комісії України №11, 2009 р.)

Головний редактор

Мороз В.М. (Вінниця)

Заступник головного редактора

Чайковський Ю.Б. (Київ)

Відповідальний секретар

Гунас І.В. (Вінниця)

Секретар

Камінська Н.А. (Вінниця)

Редакційна колегія

Гумінський Ю.Й. (Вінниця), Волков К.С. (Тернопіль), Ковальський М.П. (Київ), Ковешніков В.Г. (Луганськ), Костюк Г.Я. (Вінниця), Кюнель Вольфганг (Любек), Стеченко Л.О. (Київ), Черкасов В.Г. (Київ)

Редакційна рада

Александрович Р. (Варшава), Ахтемійчук Ю.Т. (Чернівці), Банін В.В. (Москва), Барінов Е.Ф. (Донецьк), Бобін В.В. (Харків), Вовк Ю.М. (Луганськ), Волошин М.А. (Запоріжжя), Головацький А.С. (Ужгород), Казаков В.М. (Донецьк), Кір'якулов Г.С. (Донецьк), Костиленко Ю.П. (Полтава), Колесніков Л.Л. (Москва), Лобко П.Й. (Мінськ), Лупир В.М. (Харків), Луцик О.Д. (Львів), Макар Б.Г. (Чернівці), Масловський С.Ю. (Харків), Мніхович М.В. (Москва), Пікалюк В.С. (Сімферополь), Пісун Р.П. (Вінниця), Пушкар М.С. (Вінниця), Рудик С.К. (Київ), Сапін М.Р. (Москва), Сікора В.З. (Суми), Твердохліб І.В. (Дніпропетровськ), Топка Е.Г. (Дніпропетровськ), Федонюк Я.І. (Тернопіль), Яценко В.П. (Київ)

Адреса редакції та видавця:

вул. Пирогова, 56,
м.Вінниця-18, Україна, 21018
Тел.: +38 (0432) 439411
Факс.: +38 (0432) 465530
E-mail: nila@vsmu.vinnica.ua

Address editors and publisher:

Pyrogov Str. 56,
Vinnitsia, Ukraine - 21018
Tel.: +38 (0432) 439411
Fax: +38 (0432) 465530
E-mail: nila@vsmu.vinnica.ua

Технічний редактор Л.О. Клопотовська

Художній редактор Л.М. Слободянюк

Технічний редактор О.П. Віштак

Здано до набору 15.01.2013 р. Підписано до друку 05.02.2013 р.
Затверджено Вченою Радою ВНМУ ім. М.І. Пирогова, протокол №6 від 31.01.13 р.
Формат 84x120 1/16. Друк офсетний. Замовлення № 019. Тираж 600

Вінниця. Друкарня ВНМУ, Пирогова, 56

© Вінницький національний медичний університет імені М.І.Пирогова, (м.Вінниця), 2011

Вісник морфології

Рецензуемий журнал

Свідоцтво про державну реєстрацію КВ №9310 від 02.11.2004

ЗМІСТ

ОРИГІНАЛЬНІ ДОСЛІДЖЕННЯ

Чайковский Ю.Б., Яценко В.П., Яценко Е.В. Гисто-эмбриогенетические и информационные аспекты понятия дефинитивного компонента эритрона в оценке особенностей деформабельности эритроцитов (сообщение 1)	6
Попель С.Л. Будова мікроциркуляторного русла окремих елементів простої рефлекторної дуги при обмеженні рухової активності	10
Комшук Т.С., Пішак В.П. Морфометричні особливості капілярних петель ворсинок судинних сплетень третього і четвертого шлуночків головного мозку людини у віковому аспекті	15
Гаврилюк-Скиба Г.О., Волков К.С., Небесна З.М. Електронно-мікроскопічний стан структурних компонентів селезінки в пізні терміни після експериментальної термічної травми	19
Бодяка В.Ю. Вплив внутрішньочеревної гіпертензії на патоморфологічні зміни внутрішніх органів після моделювання та хірургічного лікування гострої кишкової непрохідності	22
Кутельмах О.І., Чумакова Ю.Г., Саїф М.Нагм Аль-Джбурі Експериментальна оцінка терапевтичної дії метроксану при модельованому пародонтиті	26
Безсмертний Ю.О. Морфологічна характеристика тканин у хворих з порушеннями репаративного остеогенезу при гіпергомоцистеїнемії	30
Макогончук А.В. Влияние возраста на течение репаративного остеогенеза в эксперименте	34
Борисенко В.Б., Горголь Н.И., Мишина М.М. Билиарный септический шок: особенности патоморфологических изменений внутренних органов в эксперименте	38
Гевкалюк Н.О., Гасюк П.А. Структурно-функціональна організація секреторно-видільного відділу привушних слинних залоз	42
Бурковський М.І. Морфологічна характеристика тіней еритроцитів собаки	45
Кашперук-Карпюк І.С. Мікроскопічна організація оболонки міхурово-сечівникового сегмента у плодів другого триместру	47
Федорович О.А. Особливості структурної перебудови судинного русла язика щурів при його опіках різного генезу	51
Пашинська О.С. Морфологічні зміни в серці щурів з експериментальною алкогольною кардіоміопатією на фоні лікування вінбороном та мілдронатом	55
Пида В.П. Структурні зміни печінки щурів при гострому тетрахлорметановому гепатиті та їх корекції густим екстрактом чоловічих бруньок обліпіхи крушиновидної	60
Гурський О.С., Польова С.П., Сарафинюк Л.А. Морфологічні зміни матково-плацентарної ділянки у жінок, хворих на туберкульоз легень	63
Чэнь Вэй, Морозова С.И., Мнихович М.В., Казанцева Г.П., Эль Уззани Мохаммед, Безмен С.А., Бабушкина Е.С. Экспериментально-гистологический анализ применения комплексного препарата маточного молочка и фитоэкдистероидов при лечении глубокого кариеса	66
Шпак І.В. Прогностичне значення морфологічної оцінки стану плацент плодів жінок, які перенесли грип А/Н1N1	72
Стрижаківська Л.О., Хмара Т.В., Марчук Ф.Д. Статеві-вікові особливості морфогенезу і становлення топографії сечівника у передплодовому періоді онтогенезу людини	75
Масік Н.П., Гормаш П.П. Перебудова кісткової тканини поперекового відділу хребта при моделюванні хронічного обструктивного захворювання легень на тлі дефіциту статевих гормонів	79
Драчук О.П. Вивчення протигіпоксичних властивостей похідних бурштинової кислоти при циркуляторній гіпоксії мозку у щурів	85
Говда Р.В. Структурні зміни плечових кісток адаптованих до позаклітинного зневоднення щурів з різним типом автономної нервової системи при важкій позаклітинній дегідратації організму	88
Ліскіна І.В., Кузовкова С.Д., Олексинська О.О., Загаба Л.М. Морфологічні прояви порушень ліпідного обміну в тканинах легень хворих на мультирезистентний фіброзно-кавернозний туберкульоз	92
Шевчук Т.І. Морфологічні зміни судин серця при експериментальній дисліпопротеїдемії та за умов її фармакокорекції	96
Школьніков В.С. Морфометричні параметри структур спинного мозку плодів людини 14-15 тижнів внутрішньоутробного розвитку	100
Сміюха О.А. Субмікроскопічні зміни структурних компонентів яєчка при моделюванні варикоцеле	103

АНТРОПОЛОГІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ

Soleyeko O.V. Complex rehabilitations of patients with complicated course of postinfarction cardiosclerosis	107
Новиков В.М. Зміни параметрів електроміограм жувальних м'язів хворих на деформуючий артроз з дисфункціональними порушеннями СНЩС та детермінованими порушеннями оклюзії	110
Салдан Ю.Й. Діагностична значимість спектральної оптичної когерентної томографії при захворюваннях рогівки	115
Превар А.П. Сучасні аспекти лікування гнійних ран м'яких тканин	118
Саволюк С.І. Об'єктивізація оцінки вихідної важкості стану хворих на обтураційну жовтяницю непухлинної етіології в виборі тактики хірургічного лікування	120
Слепченко Н.С. Паління тютюну серед підлітків та його вплив на формування астеничного синдрому	125
Барало Р.П. Антибактеріальна терапія при ускладненій сечокам'яній хворобі	129
Белік Н.В. Моделювання методом покрокового регресійного аналізу показників кардіоінтервалографії у жінок і чоловіків з еукінетичним типом гемодинаміки	132
Чугу Т.В. Обґрунтування необхідності комплексного підходу до лікування дистального прикуса з порушеною функцією дихання носом	135
Паламарчук О.В. Біоритмологічні особливості організму студентів першого курсу та їх значення у досягненні успіху навчання	138
Біляков А.М. Діагностичні критерії вмісту холестерину в тканині наднирників людини для визначення тривалості перебігу смертельної травми	141
Боброва І.А. Показники прозапальних цитокінів IL-1 β та IL-6 у хворих з цитокініндукованими тиреопатіями на тлі гепатиту С	144
Боднар Г.Б. Характеристика мікроекологічного стану порожнини товстої кишки у дітей з вродженою патологією кишечника	148
Чайка В.Г., Мунтян Л.М. Характеристика динаміки зміни сили жувального тиску при лікуванні пацієнтів з повною відсутністю зубів знімними пластинковими протезами з амортизаційними властивостями	152
Коновалов С.В. Клініко-морфологічні зміни при алкогольній кардіоміопатії (ретроспективний аналіз)	155
Коробко О.А. Гендерно-вікові відмінності та кореляційні зв'язки між показниками якості життя та функцією зовнішнього дихання у хворих на бронхіальну астму	160
Мантак Г.І. Деякі аспекти фізичного розвитку дітей, народжених від батьків, які зазнали дії іонізуючого опромінення в антенатальному періоді	164
Пипа Л.В., Свістільнік Т.В., Фоміна Л.В. Ризик виникнення ускладнень з боку цнс у дітей хворих на гострі менінгіти в залежності від рівня в сироватці крові ексайтотоксичних амінокислот та аутоантитіл до субодиноць NMDA-рецепторів NR2A	166
Юзвишина О.В. Динаміка компонентів метаболічного синдрому у пацієнтів з гіпертонічною хворобою і кальцинозом клапанів серця під впливом лікування аторвастатином	171
Бойко А.А. Ассоциированные формы алкоголизма у женщин	175

МЕТОДИКИ

Гур'єв С.О., Танасієнко П.В. Вибір метода остеосинтезу як профілактика інфекційних ускладнень у постраждалих з скелетним компонентом політравми	180
Качула С.О. Застосування протеонектичних властивостей силіксу для лікування вугрової хвороби (акне)	182

ОГЛЯДОВІ

Курик О.Г., Гаврилюк А.О., Стратійчук А.С. APUD-система молочної залози в нормі та при пухлинних процесах	185
Дроненко В.Г. Особливості захворюваності ободової кишки, яка потребує радикального хірургічного лікування	189
Герич О.Х., Григоренко А.П., Фещенко Н.Г. Фетоплацентарні ензимні системи метаболізму ксенобіотиків	192
Король Т.М. Ультраструктурні зміни плаценти та роль клітин Кашценко-Гофбауера (ККГ) при антенатальному інфікуванні з розвитком фетоплацентарної недостатності	195
Мнихович М.В., Циперович К., Яхонсон М., Гитерман Ц., Гаврилюк А.А., Фомина Л.В., Гуминский Ю.И., Вернигородский С.В., Тернов М.М., Мигляс В.Г. Межклеточные взаимодействия при инвазии клеток: морфологические и молекулярно-биологические особенности	198

Семененко С.И. Синдром головокружения: классификация, диагностика и современная терапевтическая стратегия	208
Шпонька І.С., Мніхович М.В., Кириленко В.А., Меркулова Д.О. Морфогенез ушкоджень печінки та морфологічні градації ступеню активності і стадії розвитку хронічного вірусного гепатиту	216
Старинець Н.Г. Сучасні аспекти психосоматичної медицини	220
Теклюк С.В. Підходи до реабілітації хворих на шизофренію на початкових етапах розвитку захворювання	225

ХРОНІКА

Гулько П.М., Вінниченко О.Е. М.К.Даль - учасник першого ребальзамування тіла М.І.Пирогова	229
--	------------